ANIMA’T PRESENTARÀ LA MÉS RECENT PRODUCCIÓ JAPONESA I LES ÚLTIMES TENDÈNCIES DE L’ANIMACIÓ

Com cada any, Anima’t, la secció d’animació de SITGES Festival Internacional de Cinema de Catalunya, donarà una especial atenció a les novetats més destacades de l’animació japonesa.

Entre els llargmetratges que es projectaran a Anima’t es troben produccions d’estudis tan importants com Gonzo, Madhouse i Production IG.
Gin-iro no Kami no Agito (Origin: Spirits of the Past), de Keiichi Sugiyama, és una fantasia futurista d’aventures i ciència ficció, d’esperit ecològic. Està produïda per Gonzo, un dels estudis d’animació més importants de Japó.

Toki o kakeru shôjo (The Girl Who Leapt Trought Time), de Mamoru Hosoda, una pel·lícula que barreja romanticisme i ciència ficció, produïda per Madhouse.

Tachighishi Retsuden (Tachigui: The Amazing Lives of the Fast Food Grifters), de Mamoru Oshii, un delirant fals documental realitzat amb la tècnica superlivenation, creada especialment per Oshii per a aquest projecte. Produïda per Production IG.

Satoshi Kon, l’obra del qual ha estat mostrada a Sitges, serà present al Festival per presentar, fora de competició, la seva última pel·lícula Paprika, produïda per Madhouse.

A més, Anima’t presentarà dos llargmetratges d’animació amb titelles que representen el millor de l’animació independent: Shisha no sho (The Book of the Dead), de Kihachiro Kawamoto, i  Blood Tea and Red Strings, realitzada per Christiane Cegavske.

Entre l’àmplia selecció de curtmetratges d’Anima’t es troben films avalats per grans premis com História Trágica com Final Féliz, de Regina Pessoa, triomfadora al Festival d’Annecy de 2006 o Rabbit, de Run Wrake, a més de les últimes obres de clàssics de l’animació com Bretislav Pojar (Hiroshi) i de clàssics contemporanis com Joanna Quinn (Dreams and Desires – Family Ties) o Bill Plympton (Guide Dog).
Com ja es va anunciar, la Secció Oficial Fantàstic comptarà amb la presència de films d’animació com Princess, d’Anders Morgentahlers, o Renaissance, de Christian Volckman. A més, A Scanner Darkly, de Richard Linklater, es projectarà a la Secció Oficial Première.

Christian Volckman oferirà una classe magistral en la qual explicarà el procés de creació artístic i tècnic de Renaissance.

